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Vysledky a reseni podzimniho matematického testu
2024

Statni maturita z matematiky > Vysledky a feSeni podzimniho matematického testu 2024

Podivejte se na orientalni vysledky a detailni postup feSeni didaktického testu z matematiky, ktery se

objevil v podzimnim terminu stdtni maturity 2024. Tento test pfinesl studentdm Fadu naro¢nych dloh,

hd hod # ¥
RESEN' A VYS LE D KY jejichZ spravné feseni mohlo rozhodnout o celkovém dspéchu u maturity. Abychom vam usnadnili cestu k
DI DA KTIC KEH 0 uspeéchu, pripravili jsme pro vas tradi¢né podrobné vysledky a rozbor jednotlivych uloh, které pro vas

peclivé zpracoval tym Novy Amos. Prohlédnéte si tyto vysledky a porovnejte je se svymi vlastnimi, abyste
TE STU mohli pfesné zhodnotit, jak jste se s jednotlivymi Ukoly vyporadali.

PODZIM 2024
Vyfesené zadani pro didakticky test z matematiky - podzim 2024

Vice o didaktického testu z matematiky 2024 podzim

Zadani ulohy 1

1 bod

1 Na ciselné ose je vyznaceno 13 bodd, které oddéluji 12 stejnych dilk(. Jeden z bodu
je obrazem cisla 30 a dalsi dva jsou obrazy Cisel A a B.

Plati: B - A =45.

Urcete cisla A a B.
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Re&eni dlohy 1

1)

Vzdalenost cisel A a B je 45 a jedna se pfitom o 3 dilky. Hodnota jednoho dilku je tak 15.

B=30—-3-15
B=-15
A =B —45
A=-60
Zadani ulohy 2
VYCHOZ[ TEXT K ULOZE 2

Lukas si na internetové televizi zaplatil sledovani viech dili oblibeného serialu. Prvni
r = = W s L S ” 3 " s o = = , »
tyden vidél 40 % vsech dilt seridlu, druhy tyden = vsech dilt seridlu a treti tyden

mu zbyvalo zhlédnout jesté poslednich 9 dilt do konce serialu.

2 body

2 Kolik dilti celkem mél serial, ktery Lukas sledoval?
Regeni ulohy 2

2)

Pocet neznamych dila serialu oznacime x, pak plati nasledujici rovnice s reSenim.

3
0,4x +§x+9 =x /40
16x + 15x + 360 = 40x
31x + 360 = 40x
360 = 9x
x =40

Serial ma celkem 40 dild.

Zadani ulohy 3
1 bod
3 Objem koule je x dm? a povrch této koule je y dm?, pfi¢emz x = y.

Urcete polomér koule,

Vysledek uvedte v dm.
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Vysledky a feSeni podzimniho matematického testu 2024 - Maturita z matematiky
X 0
Reseni ulohy 3

3)

¥ = EHT'E; S = 4nr?

Plati soustava rovnic:

4
o
x = Zmr
y = 4mr?
=g

Prvni a druhou rovnici dosadime do treti rovnice, ¢cimz vznika rovnice o jedné neznamé:

4

< 5
—nr° = 41
3

Polomér koule musi byt kladny, tudiz mézeme celou rovnici vydélit vyrazem 12, bez ztraty feseni
k slovni uloze.

3
— =4 /. 3
4r =12
r=3dm
Zadani ulohy 4
2 body
4

V oboru R reste soustavu nerovnic:
1+3x 1-2x
5
4 3
—6x <1-7x

Vysledek zapiste pomoci intervalu.
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Regeni ulohy 4

4)

1+3x 1-—2x 12
::;:- .
4 3 /

—6x=<1-—7x

34+9x >4 — 8x
—6x =1—7x

1T =
r=1

1
X—AFE=1
17

(1)
=3
= \17

Zadani ulohy 5

max. 2 body
5 V oboru R reste rovnici:

1 1 1

¥—-1 %°-x X

Do zaznamoveého archu uvedte cely postup reseni.

[ @xN

v
esen

Pl

lohy 5

5)

Reéime s podminkami x # 0,x # 1

1 1 1
x—l_x(x—l)_;_l frkle—=1

¥—l=R—31—%x—1)
0=—x(x—-1)
X, =0x,=1
Obe reseni vyloucime, protoze dochazi ke sporu s podminkou.

Rovnice nema reseni.
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Zadani ulohy 6
max. 2 body

6 Pro x € R\{-1;1} zjednoduste vyraz:

x+1+9—3x_ X ) 3 B
-2 I3 iz ) A4

Do zaznamového archu uvedte cely postup reseni.

Regeni tlohy 6
6)
(x+l 9 —3x X ) 3
-+ e - =
2x —2 2x2-2 2x+2) 4x?—-4
¥ ¥ N 3:(3—x) ‘ 3 3
\2(x-1) 2-(x+1D)x-1) 2(x+1)) 4(x+1D)(x-1)
a1t 3cEd—a)—xr—1) Hrelle—=1) i ilt9—=3r=x"1x)4
B 2-(x+1)(x—1) 3 - 6 -
40 20
6 3
Zadani ulohy 7
max. 2 body
7 Piedpis funkce f, definované pro viechna x € R, je
}{:5:{_1—5:‘_2

Uréete vsechna x = R, pro ktera je hodnota funkce frovna 20.

Do zaznamového archu uvedte cely postup feseni.
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Re&eni dlohy 7

7)

Zadani ulohy 8

8 Predpis funkce f, definované pro viechna pfipustna x € R, je

y =log, (2x +1)

8.1 Uréete defini¢ni obor funkce f. Zapiste ho pomoci intervalu.

1
8.2  Urcete vSechna x € R, pro ktera je hodnota funkce frovna - 5

https://lwww.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2024-podzim
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Regeni ulohy 8

8)

8.1)

8.2)

Zadani ulohy 9

Vysledky a feSeni podzimniho matematického testu 2024 - Maturita z matematiky

2x+1>0

1
log,(2x+ 1) = —3

=l
4 2=2x+1

(1)—2+1
3 = 2x

9 Predpis kvadratickeé funkce g pro viechnax € Rje

y=x-2x-2

Urcete kartézské souradnice vrcholu paraboly, ktera je grafem funkce g.
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Regeni ulohy 9

9)

Vrchol paraboly mGzeme urcit vzorcem nebo napfiklad jako aritmeticky primeér prasecikt funkce
s osou x. MOZzeme tedy fesit pfislusnou kvadratickou rovnici:

B=u* 2% -7

D=4+8=12
2+V12 2+2V3
x12 — = = 1 +\/§
2 2
Urcime aritmeticky prameér:
1+v3+1-43
I."x — 2 e

Ziskali jsme jednu ze souradnic vrcholu paraboly. Druhou soufadnici ur¢ime jako funkéni hodnotu:
%:12—2-1—2:1—2—2:—3
V[1; 3]

Zadani ulohy 10

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Dvoubarevna dlazdice, znazornéna na obrazku, ma tvar ctverce. Strana tohoto ctverce
ma délku 2 jednotky. Hranice tmavé ¢asti dlazdice tvofi ¢tyfi kruznicové oblouky. Kazdy
z nich ma stfed v jiném vrcholu ¢tverce a polomér 1 jednotku.

1 1

2 body

10 Jaky je pomér obsahu tmavé casti dlazdice z vychoziho obrazku ku obsahu
celé této dlazdice?

Vysledek vyjadiete pomoci cisla 1.
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Regeni dlohy 10

10)
Obsah celé dlazdice je roven ¢tyfem jednotkam ctvereénim.

Tmavou cast vyjadrime jako rozdil obsahu celé dlazdice a obsahu kruhu slozeného ze ctyr uvedenych

bilych ¢tvrtkruZznic.
Se=4-mr’=4—-n

Ss:S5=0M4-m):4

Zadani ulohy 11

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Nova socialni sit méla na konci prvniho mésice svého fungovani 6 000 uzivatell. Kazdy
dalsi mésic se pocet uzivatela této socialni sité zvysil o polovinu oproti pfedchozimu

mesici.

2 body

11 Jaky byl pocet uzivatellu na konci 4. mésice fungovani této socialni sité?

Regeni dlohy 11

11)
6 000 - 1,53 = 20 250

Jedna se 0 20 250 uzZivateld.

Zadani ulohy 12
2 body

12  Vtrojuhelniku ABC jsou dany délky strana=7cm; b=8cm;c=13 cm.

Vypocitejte soucet dvou vnitinich ahli trojuhelniku ABC, z nichz ani jeden
neni nejvétsim vnitinim thlem tohoto trojuhelniku.
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Regeni tlohy 12

12)

Nejvétsi vnitrni uhel trojuhelniku se nachazi naproti nejdelsi strané. Chceme tak spocitat velikosti
uhld mezi stranami a, ¢ — dédle oznacovano 8 a b, ¢ — dale oznacovano «.

Protoze chceme urcit jejich soucet, miZzeme urcit velikost uhlu y, tedy uhel mezi stranami a, b a

Vysledky a feSeni podzimniho matematického testu 2024 - Maturita z matematiky

velikost tohoto Uuhlu odecteme od 180°.

Uhel y vypocitame s vyuZitim Kosinovy véty.

Zadani ulohy 13

c? = a? + b? — 2ab - cosy

_cz_az_bz
C{)S}’— —2{1b
13772 —8"
COsYy = —278
. 169-49-64 56 1
W= 31 g1z 2
1
— s
'.I-” cos ( 2)
y=120°

a+ B =180° —y = 180° — 120°
a+ B = 60°

VYCHOZI TEXT KULOZE 13

délka.

Bazen ma tvar kvadru. Po vypusténi bazénu dosahuje voda na celém jeho dné
do vysky 4 mm. Celkovy objem této vody je 20 hl. Sitka bazénu je 0 5 m mensi nez jeho

13  Vypoditejte Sifku a délku bazénu.

Vysledek uvedte v metrech.

Do zaznamového archu uvedte cely postup Feseni.
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Regeni dlohy 13

Vysledky a feSeni podzimniho matematického testu 2024 - Maturita z matematiky

13)
Oznacme délku bazénu x, pak jeho délku oznacime vyrazem x + 5.
Plati:

20h1=20001=2000dm?* =2m3

4 mm = 0,004 m

x(x +5)-4mm = 20 hl
x(x+5)-0,004m=2m3 /:0,004
x(x +5) = 500 m?

x% +5x—500 =0
D =25+ 2000 = 2025

—-5+1+45
Ao = T

X = _25,x2 = 20

Zapornou moznost neuvazujeme. Délka bazénu je 20 metri a Sitka 25 metrda.

Zadani ulohy 14

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Dva traktory, které oraji ruzné rychle, zoraji pole spole¢né za 4 hodiny. Kdyby nejdrive
zoral jeden z traktor( pravé polovinu pole a potom druhy traktor zoral zbyvajici
polovinu pole, celkova doba orby by byla 9 hodin.

max. 2 body

14  Vypocitejte, za kolik hodin by zoral celé pole prvni traktor a za kolik hodin
druhy traktor.

Kazdy z traktor( ora stabilni rychlosti bez poruch a rychlostnich vykyva.

Do zaznamového archu uvedte cely postup feseni.
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Regeni ulohy 14

14)

Oznacme dobu orani celého pole samotnym prvnim traktorem x a samotnym druhym traktorem y.
Z uvedenych dvou ¢asu sestrojime rovnice soustavy.

4 4
—f==1
=y
x ¥
= e =)
. A
Obé rovnice upravime na tvar bez zlomku:
4+4_1 /
X ¥y i
X ¥
— =09 /.4
2 ' . /
4y + 4x = xy
2x + 2y = 36

Z druhé rovnice vyjadrime x a toto vyjadreni dosadime do prvni rovnice:

2x +2y =36 /:2

x+y=18
x=18—y
4y + 4x = xy

4y+4-(18—y)=(18-y) -y
4y + 72 — 4y = 18y — y?
72 = 18y — y?
y2—18y+72=0
D=182-4.72=324-288=136

1846
g g

Y1 =6;y; =12
x=18—y
x1=12;x;g=6

Soustava ma dvé feseni [12; 6] a [6; 12]. Vzhledem k otazce nezalezi na poradi jednotlivych ¢isel a
tudiz se jedna o jedno reseni.
Jeden z traktorl by sam pole zoral za 12 hodin a druhy z traktord za 6 hodin.

https://lwww.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2024-podzim
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Zadani ulohy 15

15

15.1

15.2

15.3

Pron € N je dana posloupnost vzorcem pro n-ty clen:

82 —6n
a, =
5
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3),

zda je pravdivé (A), €i nikoli (N).

Prvni tfi cleny dané posloupnosti jsou a; =15,2; a.=14;a:=12,8.

Pro danou posloupnost plati apo - a, = 12.

Soucet prvnich 25 ¢lent dané posloupnosti je 20 (s2s = 20).

Regenf Glohy 15

15)

15.1)
82 — 6n
a, = 5
82—6
a; = 5 — 15,2
BZ—1Z
a, = g ==
82— 18
as = ——— =128
15.14

https://lwww.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2024-podzim
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15.2)

82 — 6n
a, = B—
82—-6(n+10) 82—-6n—-60 22—-6n
an+1D = 5 = 5 T 5
22—6n 82-6n 22-6n—-82+6n —60
Ap+10 — n = 5 = 5 = 5 = 5 = 12
15.2 N
Posloupnost a,, lze upravit nasledovné:
82 — 6n
a, = T =164 —1,2n
Jedna se o aritmetickou posloupnost (s diferencid = —1,2)
_82—6-25_82—150_ S
%25 = 5 - 5 B ’
14 = 7 Qgsg
=25
525 2
15,2 + (—13,6
Sps — ( ) =25 =2
2
15.3 A
Zadani ulohy 16

16 Délka 40 mm na mapé odpovida vzdalenosti 20 km ve skutecnosti.

Jaké je méritko mapy?

A) 1:500
B) 1:5000
C) 1:50000

D) 1:500000
E) jiny vysledek

Regeni tlohy 16

16)
40mm:20km=4em:20000m=4cm:2000000cm =1:500000

https://lwww.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2024-podzim
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Zadani ulohy 17

2 body

17 Kod na kodovacim zamku kufru je tvoren tyfmi navzajem raznymi Cislicemi.
Vime, ze prvni ¢islice kodu je 7. Cislice na druhé, tieti a ¢tvrté pozici jsou Cislice
od 0do 9.

Ktera z nasledujicich moznosti odpovida poctu viech riznych kodu, které
mohou byt za danych podminek na zamku nastaveny? Uvazujte, ze zamek

je zcela funkcni.
10
A J
%
(9
B ]
\ 3
Q) 10-9-8-7
D) 10-9-8
E} 9-8-f1

Re&eni ulohy 17

17)

Prvni Cislice je dana. Pro druhou cislici mame 9 moznosti (nesmi byt shodna s prvni). Pro treti cislici
mame 8 moznosti (aby nedoslo ke shodé s prvni a druhou cislici) a pro posledni ctvrtou cislici mame 7
mozZnosti.

Hledany vyraz je:
1:-9-8-7
Jedna se o shodny vyraz s posledni uvedenou moZnosti.

1T E
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Zadani ulohy 18

VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

V kartézské soufadnicové soustaveé jsou dany body A[5;2], B[1;5] a C[-2;1].
Tyto body tvori trojuhelnik ABC.

max. 4 body
18.1 Jaka je velikost vysky v, (vyska na stranu ¢)?

A) 5

B) —

g 53
D) 5

E) jiny vysledek

18.2 Jaka je velikost téznice t. (téZznice na stranu ¢)?

N 52
2

B) 52
55

2

D) 545

E)  jiny vysledek

C)

Regeni dlohy 18
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18)
18.1)
Urcujeme vzdalenost bodu C od pfimky na niz leZi body A, B.
AB: A+t-AB
AB =B —A=(—43)
x=5-—14t

x=5—-4t [-3
y=2+3t /-4

3x +4y =15+ 8
AB: 3x+4y—23=0

d«{—L)+4» 1L —2Z3 25
UC:U(C,AB):l 2 |= =

V3Z + 42 5
18.14

18.2)

Velikost uvedené téznice uréime jako vzdalenost bodu C od stfedu usecky AB.

A+B [52]+4[1;5] [6;7] 7
AB = T T 2 =5 S [35]
5
ESAB—SAH_ [ 2]—[ 2 1]_ )
— 5y 2 /100+ 25 _ 125
tc"lcsﬂﬁl_\/sz-f-(i) J V,_
18.2C

Zadani ulohy 19

1 bod

2
2-42°

Do kterého z nasledujicich tvari Ize tento zlomek upravit?

19 Je dan zlomek

NS

B) 1+42
Q 1

D) 2

E) g

https://lwww.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2024-podzim 17127
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Regeni dlohy 19

19)

Uvedeny zlomek usméernime:

V2 V2 24V2 V2-(2+V2) 2V2+2 2V2+2

- : = = = V2+1
2—-v2 2-v2 2+4v2 (2-V2):(2+V2) 4-2 -
19B
Zadani ulohy 20
2 body
20 Pfredpis funkce f pro vsechna x z defini¢niho oboru této funkce je
3
=—x°—tg=n
y g 4
Ktery z nasledujicich obrazka (A-E) je grafem funkce f v kartézské soustavé
souradnic Oxy?
A) B)
h._}'." - - F }l‘
i [
0 | oA |
Z i e 3 3 .
3 YRR
| i
| T
Q) D)
.lj,.r 4 ¥
A TN
i - 1 T T
TIEE T EIRIE -
/ \
/(' \
\ |
| |
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E)
ry
ol
Ol [ T
1\

Regeni dlohy 20

20)
Jedna se o kvadratickou funkci od které je odecitana ciselna hodnota. Tuto hodnotu mizeme
vypocitat:

BTN L R R

—Tr — = —_ =

g ) g 4 g

Jedna se tak o funkci:
y=-x*+1

Funkce ma tvar paraboly, rozevirajici se smérem dolt do zdporného sméru. Pokud by nebyla posunuta
nachazel by se jeji vrchol v bodé [0; 0]. Uvedeny posun ho presouva do bodu [0; 1].

Jedna se tedy o graf v moznosti C.

20C

Zadani ulohy 21

2 body
21 Predpis funkce g je

y =(x—=3)-(x +5)-(x*> +1)

Jaké cislo bude vysledkem, secte-li se pocet priseciki funkce g s osou x
a pocet prusecikt funkce g s osou y?

Al 4
B) 3
£l 2
D) 1
E) O

https://lwww.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2024-podzim 19/27
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Regeni dlohy 21

21)

Funkce obecné miZeme mit prisecik s osou y nejvyse jeden. ProtoZe se jedna o polynomickou funkci,
pak ho také mit bude. MiZzeme se také presvédcit dosazenim x = 0 do predpisu:

y=(0-3)0+5)(0*+1)=-3-5-1=-15
Vysledkem je redlné cislo a tudiz ma funkce jeden prisecik s osou y.
Predpis funkce je v souCinovém tvaru a proto mazeme urcit praseciky s osou x nasledovné:
x—3=0 - x=3
x+5=0 - x=-5
x2+1=0
Z posledni rovnice neplynou redlna feseni. Priseciky s osou x jsou 2.

Jedna se celkem o 3 praseciky s osami.

21B
Zadani ulohy 22
2 body
22 Jsou dana cCisla A a B.
A=1000!.3!
B=999!.5l

Kolikrat je cislo A vétsi nez cislo B?

A) 3krat
B)  Skrat
C)  50krat

D)  1000krat

E)  Cislo A je mensinez éislo B.

(7223
[N

Regen ulohy 22

22)

B 999!.5!  999!.5.4.3! 20
22 C

A_1000!-3! 1000-999!-3! 1000
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Zadani ulohy 23

2 body
23 Aritmeticky prameér Cisel 12;4;6x —2; x +1;4x;4x +3;2x —2;5x —4 je 12,5.

Jaky je median téchto cisel?

A) 12
B) 12,5
c} 13
D) 14
E) 16
Regeni ulohy 23
23)

12+4+6x—-2+x+1+4+4x+4x+3+2x—-2+5x—4
8

bx+x+4x+4x+2x+5x+12+4—-2+1+3—-2—-4=100

=125 /-8

22x + 12 =100
22x — 88
x=4
Jedna se o Cisla:
12;4;22;5;16;19; 6; 16

Median je prostfedni hodnota pfi sefazeni podle velikosti, pfipadné aritmeticky primér prostiednich
dvou hodnot pfi takovém sefazeni. Radu sefadime tedy podle velikosti vzestupné:

4:5:6;12:16;16;19;22

Ur¢ime aritmeticky pramer Cisel 12 a 16.

2 2
23D

12+16 28
=—=14
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Zadani ulohy 24

VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Je dan algebraicky vyraz:

max. 4 body
24 Ke kazdé poduloze (24.1-24.2) priradte odpovidajici vysledek (A-F).
24,1 Jake jsou vsechny hodnoty x, pro néz zadany vyraz nema smysl?

24.2  Jaké jsou vsechny nulové body tohoto vyrazu?

A -4:4

B) 4

Q -4

D) —l: 4
2
1

E sl

} 2

F)  jiny vysledek

Regeni ulohy 24
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24)
24.1)
Vyraz nema smysl, je-li jmenovatel roven nule.
2x2—7x—4=0
D =49+ 32 =81
7+9

X1,2 = 4

X1 = 4;xZ = _0,5

24.1D
24.2)
=16
2x2 —T7x—4
Za podminky x # 4; x #+ —0,5:
x2-16=0
x = i\/ﬁ
k=44

Kladna moznost je ve sporu s podminkou a proto je feSenim pouze zaporna moznost

24.2C
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Zadani ulohy 25

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 25

Misto A je od mista B oddélené vodni nadrzi (Seda plocha). Most, ktery vede pres nadrz
po nejkratsi spojnici z A do B, se opravuje. Proto se musi (dle obrazku) uzivat cesta
tvorena primymi useky AC a CB.

Jsou znamé tyto udaje: IcB|=1,2 km
[ =40° (uhel pfi vrcholu B)
¥ =60° (Uhel pfi vrcholu C)

Jakmile se most opravi, bude mozné vyuzivat i pfimou cestu z A do B.

B

1,2 km

60°

2 body

25 O kolik metra se zkrati cesta z A do B po opravé mostu, vyuzije-li se pfima
cesta?

Vysledek zaokrouhlete na stovky metra.

A) 600

B) 800

C) 900

D) 1000

E) 1100
Regenf tlohy 25
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25)
|«CAB| = 180° — 60° — 40° = 80°
Dale vyuzijeme Sinovu vetu:

1,2 |[CA|

sin80° sin40°

1,2 - sin40°
|CA| = . = (0,783 km
sin 80°

Délka nahradni cesty:

|CA| + |CB| = 0,783 + 1,2 = 1,983 km

Delka cesty s mostem:

12 |AB|
sin80° sin 60°
1,2 - sin 60°

|AB| = ——— = 1,055 km

Uréime o kolik metrda se lisi:
1,983 km — 1,055 km = 0,928 km =928 m =900 m
25C

Véechny testy z matematiky predchozich let on-line:

testy 2025 | testy 2024 | testy 2023 | testy 2022 | testy 2021 | testy 2020 | testy 2019 | testy 2018 | testy 2017 | testy 2016 | testy 2015 | testy 2014 | testy
2013 | testy 2012 | testy 2011 | testy 2010

Orienta¢ni vysledky. Oficidlni vysledky budou zvefejnény po zaseddni validaéni komise Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani.

Algebraické vyrazy Analytickd geometrie Ciselné obory Funkce Kombinatorika Nerovnice Planimetrie Posloupnost Rovnice

Stereometrie
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